
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 16. JANUAR 2024

Hvor: Teams kl. 18:00.
Tilstede: Jens Kristian, Tore, Terje, Per W, Per G, Espen.

 1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (21/11-2023)
 1.1. Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket

 a) Enkelte punkter ble kommentert og åpne punkter tas med på dagens møte.
 b) Prat rundt dette med lav spenning på batteriene. Bør lades manuelt ved behov om vinteren.
 c) Jens informerer om at 4 stk lys armaturer er innkjøpt.
 d) Jens kommenterer at vi bør gjøre en avretting av konteiner mens det er tele i bakken.

Vedtak: Referatet godkjent.

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Vedrørende flyplass leie. Status: Åpen

 a) Espen spør om det er endring i årets leie. 
 b) Vi blir enige om å fryse nåværende beløp slik: Anton Mørk: kr. 16000,- Villy Grøntvedt (91167772) kr 

2800, Anders Gustavson kr 1800,-.
Vedtak: Espen legger beløpene inn for betaling i morgen.

 3. Planlegge møter februar og april
 3.1. Årsmøte holdes 7. februar. Status: Åpen
 3.2. April-møtet. Status: Åpen

 a) Terje om FPV. Har gjort mange nye oppdagelser rundt emne. Skjedd mye de senere årene også på 
styringssystemene. Bl.a. «Inav» systemet. Terje benytter mest Fixed ving droner.

 b) Tore foreslår også å informere kort om «Takk programet» - Rapportering av hendelser
Vedtak: Terje forbereder innlegg om FPV

 4. Forberedelser til årsmøte 7. februar
 4.1. Møtedirigent, referent pluss to til å undertegne protokollen. Status: Åpen

 a) Jens spør Tor om han vil være møtedirigent.
 b) Referent: Tore tar jobben

Vedtak:  Jens spør Tor om han vil være møtedirigent.
 4.2. Behandle årsmelding. Status: Lukket

 a) Vi gikk igjennom Jens sin årsmelding og styret synes det var en grei redegjørelse av året
 b) Det mangler litt i forbindelse med kommentarer til årsregnskapet.

Vedtak: Årsmelding Godkjent
 4.3. Behandle regnskap. Status: Åpen

 a) Det forelå dessverre ikke et ferdig årsregnskap til møtet.
 b) Espen lovet å gjøre regnskapet ferdig i løpet av helgen og så sende dette til styret og kontrollutvalget 

slik at de kan gjøre sin gjennomgang og skrive sin beretning.
Vedtak: Vi ber kassereren sette opp årsregnskap for 2023 som så oversendes styret og 
kontrollutvalget.

 4.4. Behandle forslag og saker. Status: Lukket
 a) Det forelå ingen saker innsendt fra medlemmer.
 b) Jens fremmet flere saker vedrørende antall møter og styremøter.
 c) Valg av Leder / Nestleder
 d) Styret fremmer forslag om at leder og nestleder ikke velges samme år. For inneværende år blir leder 

valgt for et år og nestleder for to.
Vedtak: Styret ber årsmøte om godkjenning for at valg av Leder / Nestleder skjer på måten beskrevet 
over.

 e) Hyppighet av inne klubbmøter
 f) For å redusere arbeidsmengden styret har i forbindelse med møteaktiviteten, foreslår styret å 

redusere antall innendørs klubbmøter ned fra dagens nivå til 4. Møtene foreslås å være: Årsmøte, 
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april-møte, oktober-møte og julemøte. Ute-møtene må gjerne fortsette som vanlig.
Vedtak: Styret oppfordrer årsmøte til diskusjon om antall møter og innhold og slik komme frem til et 
passende antall møter.

 g) Hyppighet av styremøter
 h) For å sikre driften av Vingtor på en forsvarlig måte økonomisk og driftsmessigst, foreslår styret at det 

minimum holdes 4 styremøter i løpet av året.
 i) Beskrivelse av styremøter og antall slike beskrives i Organisasjonsplanen under punkt 5. Idrettslagets 

Organisasjon.
 j) Vedtak: Styret ber årsmøte om å godkjenne fastsettelsen av minimum antall styremøter.

 4.5. Bestemme klubbkontingent for 2025. Status: Lukket
 a) Det foreslås ingen endring for 2025

Vedtak: Ingen endring i klubbkontingenten for 2025.
 4.6. Bestemme budsjett. Status: Lukket

 a) Tore har satt opp et forslag til budsjett for året 2024.
 b) Espen går igjennom Tores forslag og vi kommenterer og gjør enkelte endringer.
 c) Vi setter av kr 80 000,- til kjøp av Robotklipper.
 d) Tore uttrykte bekymring for at klubbkassen kan nær bli tom.
 e) Espen mener dette skal gå bra og at vi vil sitte igjen med ca 30000,- etter kjøp av klipper.

Vedtak: Styret vedtar budsjettet.
 4.7. Bestemme origanisasjonsplan. Status: Lukket

 a) I 2023 er det foretatt enkelte små endringer på side 8 punkt 5.3 Årshjulet. I «Oktober-rubrikken» er 
nominasjon til Vingtor og NLFs hederstegn tatt inn. Melding til NLF om eventuelle nye 
kontingentsatser er også flyttet hit.

 b) Det vil også kunne komme endringer etter vedtak som gjøres på årsmøtet under behandlingen av 
saker fra styret.
Vedtak: Styret anbefaler årsmøtet å godta endringene beskrevet over samt endringer som kommer 
etter vedtak gjort på årsmøte.

 4.8. Forberede valg. Status: Lukket
 a) Valgkomiteen har levert sin innstilling til nye styremedlemmer. Det er tre nye medlemmer og et 

gjenvalg.
Vedtak: Valgkomiteens forslag godkjennes.

 5. Diverse
 5.1. Spørsmål om Vingtor kan stå som teknisk arrangør. Status: Lukket

 a) Tore har mottatt henvendelse fra Thore Thoresen om Vingtor kan stå som teknisk arrangør av et 
stevne 5. mai på Eggermoen. Det er en gruppe modellflygere som planlegger et nostalgi-treff 
gjennomført. De trenger en klubb som arrangør på papiret slik at stevnet kan føres på inn på 
terminlisten og at alt det forsikringsmessigere er i orden.
Vedtak: Styret gir medhold i dette og Tore formidler vedtaket videre.

 5.2. Nytt regnskapssystem. Status: Lukket
 a) Espen forteller om Vingtors nye regnskapsprogram. Fullt navn og adresse legges inn en gang slik at 

utbetalinger gjøres på en grei måte til den enkelte.
 b) Når måneden er omme vil et ferdig regnskap være tilgjengelig.
 c) Programmet har en egen årsregnskapsmodul. Denne må kjøpes separat.
 d) Enkelt å opprette avdelinger, stevner, kioskdrift og annet.
 e) Lettere å se balanse i regnskapet.
 f) Bankinnskudd og eiendeler legges inn.
 g) Espen ønsker i fremtiden alle utlegg sendt på epost som PDF filer.
 h) Alle som skal ha utbetalinger skal oppgi fullt navn og adresse og kontonummer. Dette er kun en første

gangs registrering.

Møtet avsluttet kl. 2030
22.01.2024, Tore Jemtegaard
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